

EDITAL N. 1/2017-PPGECM

Estabelece normas e procedimentos de seleção para o ingresso no Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação em Ciências e Matemática, na condição de mestrando regular.

ERRATA 3

Onde se lê:

“5.2 Para efeito de classificação, a média final de cada candidato corresponderá à média aritmética ponderada das notas obtidas em cada uma das etapas do processo, a saber:

$$NF = \frac{(PE.3)+(NA.2)+(NE.2)+(NC.2,5)+(NP.0,5)}{10} ”$$

Leia-se:

“5.2 Para efeito de classificação, a média final de cada candidato corresponderá à soma entre a média aritmética ponderada das notas obtidas nas etapas eliminatória e classificatória com a média aritmética ponderada das notas obtidas nas etapas classificatórias do processo, a saber:

$$NF = \frac{(PE.3)+(NA.2)+(NE.2)}{7} + \frac{(NC.2,5)+(NP.0,5)}{3} ”$$

ERRATA 4

Onde se lê:

“Anexo H:Tabela de pontuação para avaliação do currículo lattes

ATIVIDADES	PONTUAÇÃO
Curso de especialização concluído	2,0 pontos/curso (360h/a ou mais)”

Leia-se:

“Anexo H:Tabela de pontuação para avaliação do currículo lattes

ATIVIDADES	PONTUAÇÃO
Curso de especialização concluído	2,0 pontos/curso (360h/a ou mais), máximo de 1”